

## **Руководитель краевого следственного управления Петр Решетников и Уполномоченный по правам ребенка Светлана Жукова провели урок правовых знаний в кадетском классе Следственного комитета России**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю П.Г.Решетников и Уполномоченный по правам ребенка в Хабаровском крае С.Л.Жукова провели в кадетском классе школы №38 Хабаровска урок правовых знаний. Данное мероприятие состоялось в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям. Место проведения данного урока выбрано неслучайно – с 2016 года под патронатом краевого следственного управления в 38 школе Хабаровска создан кадетский класс Следственного комитета России. 27 учеников 10 «А» класса стали кадетами. Именно для них П.Г.Решетников и С.Л.Жукова подготовили и провели увлекательное занятие.

Руководитель краевого следственного управления рассказал школьникам в простой, доступной

форме об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, о правилах безопасного поведения в Интернете, о мерах, принимаемых Следственным комитетом России, по борьбе с злоумышленниками, которые посредством социальных сетей совершают в отношении детей сексуальные преступления, а также подстрекают подростков к суицидам. Кадетам напомнили о требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу в Следственном комитете России. С.Л.Жукова рассказала ученикам о правах и обязанностях несовершеннолетних, привела конкретные примеры нарушений прав детей и принятых по данным фактам мерах. В конце мероприятия выступающие раздали кадетам памятки, в которых содержится информация о том, как поступить в той или иной трудной ситуации, а также номера телефонов, позвонив на которые, можно получить помощь.

## Изображения



17 Ноября 2016

---

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1081258>